
 

 
ATA DA SEPTUAGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.///////////////////////////////// 
 

 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do estado do Piauí, bem como por meio de videoconferência, em que 
estavam presentes os senhores deputados: Doutor Felipe Sampaio, Doutor 
Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, Franzé Silva, Gracinha 
Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Rubens Vieira, 
Simone Pereira e Warton Lacerda; ausentes os senhores deputados: B. Sá, 
Bárbara do Firmino, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, 
Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma, 
Georgiano Neto, Henrique Pires, Jeová Alencar, João Mádison, Marden 
Menezes, Oliveira Neto, Pablo Santos, Severo Eulálio, Wilson Brandão; e 
justificada a ausência do senhor deputado Ziza Carvalho; realizou-se a 

SEPTUAGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Franzé Silva e secretariada 
pelos senhores deputados: Simone Pereira e Doutor Thales Coelho. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata da sessão anterior, 

que foi aprovada sem retificação, além da seguinte matéria: 02 (DUAS) 
MENSAGENS do Poder Executivo: de Nº 122/24, encaminhando veto total 
ao Projeto de Lei de iniciativa parlamentar que “Dispõe sobre a implantação 
do Programa Estadual de Assistência Especializada em Epidermólise 
Bolhosa na rede pública de saúde do estado do Piauí e cria pensão 
especial para os pacientes ou seus responsáveis”; e de Nº 123/24, 
encaminhando veto total ao Projeto de Lei de iniciativa parlamentar que 
“Dispõe sobre a criação, no âmbito do estado do Piauí, de plataforma on-
line para solicitação de Medida Protetiva de Urgência pela internet”; 03 
(TRÊS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de Nº 194/24, de autoria do 
senhor deputado Henrique Pires, que “Dispõe sobre a proibição do uso de 
celulares e outros dispositivos eletrônicos pelos alunos nas unidades 
escolares da rede pública e privada de ensino, no âmbito do Estado do 
Piauí”; de Nº 195/24, de autoria do senhor deputado Franzé Silva, que 
“Institui e integra ao Calendário Oficial de Eventos do Estado do Piauí a 
Semana Estadual do Trabalho Digno”; e de Nº 196/24, de autoria do 
senhor deputado Francisco Limma, que “Altera o anexo único da Lei nº 
6.101, de 18 de agosto de 2011, que autoriza o Poder Executivo a 
conceder Subvenções Sociais a entidades públicas ou privadas, sem 
finalidade lucrativa e que mantenham em funcionamento regular, escolas 
alternativas ao sistema de ensino”; 01 (UM) INDICATIVO DE PROJETO 
DE LEI de Nº 29/24, de autoria da senhora deputada Simone Pereira, que 
“Aprova o Plano Estadual da Primeira Infância, instituindo-o como política 
de Estado e obriga os municípios a elaborarem ou adequarem seus Planos 
Municipais da Primeira Infância (PMPI), nos termos que especifica”; 04 
(QUATRO) PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: de Nº 100/24 e Nº 
101/24, de autoria da senhora deputada Vanessa Tapety, respetivamente, 
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que “Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Piauiense ao senhor 
Edircio Ferreira dos Santos Neto; e que “Dispõe sobre a Concessão de 
Título de Cidadania Piauiense à senhora Ana Nery Olímpio de Holanda”; 
de Nº 102/24, de autoria do senhor deputado B. Sá, que “Fica outorgada a 
medalha mérito legislativo ao senhor Carlos Roberto Ferreira Lopes, 
presidente da Conafer”; e de Nº 103/24, de autoria do senhor deputado 
Henrique Pires, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Piauiense ao senhor Jaime Augusto de Guimarães Souza Neto, e dá 
outras providências”; 01 (UM) OFÍCIO de Nº 239/24, da Secretaria de 
Administração do Estado do Piauí, em resposta a requerimento de autoria 
do senhor deputado Francisco Limma, o qual solicita a instalação de 
internet na Feira dos Animais, localizada ao lado da nova CEASA; e 09 
(NOVE) REQUERIMENTOS lidos: três, de autoria do senhor deputado 
Gustavo Neiva, os quais solicitam dos órgãos competentes: quantidade de 
escritórios que a Investe Piauí mantém abertos em outros estados do Brasil 
e no exterior, bem como o custo operacional mensal de cada um desses 
escritórios, e um relatório detalhado das atividades já desenvolvidas; 
informações sobre o andamento das obras e o cronograma detalhado para 
a instalação do Porto de Luís Correia como Terminal de Uso Privado; e 
aprovação de Voto de Pesar pelo falecimento do ex-deputado estadual 
José do Rego Lobão; dois, de autoria do senhor deputado Henrique 
Pires, os quais solicitam dos órgãos competentes: envio de Voto de Louvor 
ao senhor Ministro do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e 
Combate à Fome, José Wellington Barroso de Araújo Dias, na atuação 
junto ao Governo Federal contra o uso dos cartões do Bolsa Família nos 
sistemas de apostas on-line chamadas “bets”; e providências para 
regularizar os serviços de abastecimento de água na Vila Operária, em 
Teresina; um, de autoria dos senhores deputados Henrique Pires e 
Doutor Thales Coelho, o qual solicita instalação de uma unidade do 
Corpo de Bombeiros na cidade de Canto do Buriti; um, de autoria do 
senhor deputado Franzé Silva, o qual solicita envio de Voto de Louvor a 
Brücke Le Pont, representada pelo senhor Jens Rogge; um, de autoria do 
senhor deputado Wilson Brandão, o qual solicita envio de Voto de Pesar 
pelo falecimento do advogado e ex-deputado estadual José do Rego 
Lobão; e um, de autoria do senhor deputado Doutor Hélio, o qual solicita 
o encerramento de licença para tratar de assuntos particulares, com o 
respectivo retorno aos trabalhos desta Casa Legislativa na data do dia 21 

(vinte e um) de outubro de 2024. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. 
PEQUENO EXPEDIENTE. Não houve orador. E, nada mais havendo a 
tratar, o senhor presidente encerrou a presente sessão, do que, para 
constar, foi redigida e digitada a presente Ata, pelo setor de Redação de 
Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada 
pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


